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OEQPIA A

a) Tiovopaletoan TavtoOTNTO;

(M 1,5)
B) Tiovoudletor mapayovromoino;
M 1,5)
v)  No anodeiEete v TawtdTTA -
(a+B) = +3a” B+30p7+p
M 2.5)
0)  No GUUTANPOGETE TIC TOPUKATO TAVTOTNTES:
(a—B)§= ................................
(O-B) =
M L1)
OEQPIA B
a)  Noa ypayete To KpLITNpLol 1IGOTNTOG TPLYDVOV.
M 4,6)

B) Na yopoaktnpicete T1¢ Tapakdt® Tpotdoelg ue( X), av eival cmwotéc f
(A) av etvail AavOaouévec.

1. Av dvo opBoymvia Tpiymva £xovv 000 TAEVPES ioec pia Tpog pia , eivar
ioa.

2. Av dvo tplyova givar dpowa , ToteE gival ioa.

3. Av 0o tpiyova £rovv Tig Yovieg ToUg iogg pia mpog pia, T0Te ivan
ioa.

4. Abvo opBoywvia tpiymva pe pia ofeia yovia ion, eivor opoa.

M2)
AYKHYH 1"
Atvetou . TapdoToon + 2 1
2x+4 x*-4 x*-2x
) VoL Topoyovtomonfovv ol TapovVOUUGTEC.
(M L,5)

B) va Bpebel to E.K.IT tmv mapovopastav.
(M 1,5)



v) va amodery el OTL 1| TOPATAVED TOPAGTUCT] 1GOVTOL (LETA TIC
TPAEELC KO TNV aTAOTOINoT ) e 2i
X

(M 3,6)
AYKHXH 2"

Aiveton 1 eélowon  (x-2)*+2x(x+6)=6x+5

0) VO PEPETE TNV TOPOMAVO EicmOON 0T Hoper ox +Bx+y=0

(M 2,5)
B) vo Aoete ™V eEicmon 3x7+2x-1=0
(M 2,5)
Y) VO TOPOYOVTOTOMGETE TO TPLOVLLO:
3x°42x-1
(M 1,6)
AYKHYXH 3"
, , , 3
Av yio v o&ela yovia ® 1oydel nuo= 3
1) va vmoloyicete To cLVEO
M 2)
2) vo. VTOALOYICETE TNV EQM
M 1)
3) va amodeitete OTL: K180 —o) + ?UV(ISO —o)_ 4
e@(180" —w) 15
(M 3,6)

(Na ypayete €va, 0éuo Oempiag kot 0V0 aokncels. Oleg ot
OTOVTIOELS KOl Ol GUUTANPADGELS TOV TPOTAGEDV Bl Ypapovv
o1V KOAO GOKG)

KAAH EIITYXIA



